
6. ledna 
 
 

   … Syn Boží je s námi, … Kašpar, Melichar a ten třetí 
nabízejí své dary… A my hleďme s nimi na Ježíše Krista, 
jenž trojnásob zjevil se nám dnes. 
   Tajemství první toť zjevení králům, kteří mudrci také 
byli… Den křtu našeho Pána v řece Jordáně je druhé 
Zjevení… 
   A třetí tajemství právě je o té svatební hostině v Galileji… 

Paul Claudel 
 

Tři moudřímoudřímoudřímoudří klečí před 
Děťátkem. 
My neklečíme: 
my nenenene----moudří.moudří.moudří.moudří.    

 

1. Ve svém nitru. 
2. Ve svatostánku. 
3. V celém vesmíru – tam všude je Bůh – zvláště v duších 
bližních, hříšníků, kde Kristus Pán je ukřižován. 
   Na celém Božím světě já jedno místo mám, kde slastí 
nadpozemskou vždy v srdci zaplesám. 
   Tam stánek zbudovati je touhou duše mé. 
   Před tichým svatostánkem mé místo milené… 
   A pak nést čelo zjasněné, ozářené jasem a teplem Sanctissima. 
Takové duše vše posvěcují, zvedají. 

neděle po 6. lednu 
 

    … když byl Ježíš pokřtěn v Jordáně, podivuhodnými 
znameními jsi nám zjevil tajemství jeho 
života a poslání: 
   slyšíme tvůj hlas z nebe a věříme, že Ježíš 
je tvé Slovo, které žije mezi námi: v podobě 
holubice vidíme sestupovat tvého Ducha a 
poznáváme, že Ježíš je tvůj Kristus, tvůj 
Služebník, kterého jsi svým Duchem po- 
mazal na kněze, proroka a krále, aby chu- 
dým zvěstoval evangelium.    sváteční preface 
                      ------------------------------------------------------------------------------- 

   Dnes se slaví památka křtu Páně. Lidstvo má 
být znovu upozorněno na svátost křtu, která je 
branou ke všem svátostem. I nám se té svá- 
tosti dostalo. Máme jít celým životem u vědo- 
mí: Jsem pokřtěn, jsem Božím dítětem, jsem 
Kristův. Jako ratolest narouben na kmen – Kristu a Jeho mystickému tělu 
přivtělen. Jsem údem Kristovým, bratrem, jednou mám býti Jeho 
spoludědicem. To, co si Kristus Pán získal svým životem a smrtí, připíše i 
nám v důsledku Božího synovství. Ježíš je Syn Boží přirozený, věčný – my 
jsme za syny v čase přijati, ale – a to je ten úžasný div Boží milosti – věčný 
úděl slávy má nám být společný. Již to vědomí: Jsem Kristův, jsem 
spoludědic, toto vědomí musí zaplašit všechno bolestné, tísnivé. To vše 
pomine, ale to nevýslovně blaživé – co mne v důsledku sv. křtu a spojení 
s Kristem čeká, to nepomine. 
   Děkuj denně Bohu za milost sv. křtu! Připomeň si ji každým znamením 
svatého kříže! 
   To ovšem zavazuje k životu hodnému křesťana. Kristus znamená 
Pomazaný, posvěcený. Nechť i v tobě to duchovní – božské – posvěcuje, 
povznáší, a na výši uchovává tvé vlastnosti, povahu, jednání, život! 


